                          муниципальное  бюджетное  учреждение  культуры
                         Цимлянского  района  Красноярского  сельского  поселения
                                               «Центральный  Дом  культуры»
ст. Красноярская, ул.Победы,99, тел. 5-81-84

Отчет
    о  состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского   района Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 3 квавртал
 2022 г.
     Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на  01.10.2022г.:    Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304,         Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы,99.
Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселение.
В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая,1.
Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.
Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием.   
Итого  по услуге 1 учреждениями культуры Красноярского поселения проведено  111 мероприятий.
     За отчетный период учреждением культуры проводились  мероприятия в формате офлайн. 
   Коллективы Красноярского Дома культуры приняли участие в фестивалях и конкурсах разного уровня:
-  Дипломом Победителя за победу в Международном фестивале-конкурсе «Арт-Магия» , Фестивальное агентство «Белый кот» награждено клубное формироание «Клубики», руководитель МА Даинзон;
-Благодарственным письмом Международного фестиваля-конкурса «Арт-Магия» , Фестивальное агентство «Белый кот» награждено клубное формирование «Клубики», руководитель М.А Даинзон;
-  Дипломом за 2 место в Международном конкурсе по истории хореографического искусства «Танцы народов мира», Эрудит –онлайн, награждена Громадская В.В.
-  Дипломом за 2 место Всероссийского конкурса «Цифровая педагогика.рф» блиц-олимпиада «Психология танцевального занятия» награждена рук.кружка Громадская В.В.
-  Дипломом за 3 место Всероссийского конкурса «Цифровая педагогика.рф» блиц-олимпиада «Основы постановочной и репетиционной деятельности» награждена рук.кружка Громадская В.В.
-  Дипломом лауреата Всероссийского конкурса «Цифровая педагогика.рф» блиц-олимпиада «Методика погстановки танцевального номера» награждена рук.кружка Громадская В.В.
-Благодарностями за участие в мероприятии к Дню ст.Лозновская награждены: Захарченко Елизавета, Громадская Виктория, танцевальный коллектив «Фортуна», руководитель  Громадская В.В.
-Дипломом Победителя за победу в международном фестивале-конкурсе «Арт-Магия», г.Санкт-Петербург награжден вокальный ансамбль «Пересвет», руководитель Кузнецова А.В.
-Дипломом Победителя за победу в международном фестивале-конкурсе «Арт-Магия», г.Санкт-Петербург награжден вокальная группа  «MIX» (младшая группа), руководитель Кузнецова А.В.
-Дипломом Победителя за победу в международном фестивале-конкурсе «Арт-Магия», г.Санкт-Петербург награжден вокальная группа  «MIX» (средний состав), руководитель Кузнецова А.В.
-Благодарственным письмом международного фестиваля-конкурса «Арт-Магия», г.Санкт-Петербург награжден руководитель Кузнецова А.В.
-Благодарственным письмом Администрации Цимлянского городского поселения награжден МБУК ЦР КСП «ЦДК», директор Кузнецова Л.П.
-Благодарственным письмом Администрации Цимлянского городского поселения награжден вокальный ансамбль «Пересвет», руководитель Кузнецова А.В.
Среди проведённых мероприятий Красноярским ЦДК можно отметить:
Праздничный концерт «Во имя жизни и любви» посвященный Дню семьи, любви и верности прошел в Красноярском Центральном Доме культуры 8 июля. Главными героями в этот день стали супружеские пары, которые прожили в любви и согласии более полувека. В этот день юбиляры принимали цветы, подарки и поздравления. 
В начале праздника прозвучали слова поздравления Главы Красноярского сельского поселения, Владислава Борисовича Беспечальных. Поздравила всех жителей станицы и юбиляров начальник отдела ЗАГСа Цимлянского района Сосова Татьяна Владимировна . Татьяна Владимировна вручила семьям-долгожителям  Приветственный адрес Губернатора РО Василия Юрьевича Голубева и Благодарственные письма Администрации Красноярского сельского поселения. 
Юбилярам и гостям праздника от всей души подарили музыкальные подарки, которые подготовили артисты Красноярского Дома культуры: вокальная группа «Пересвет»(рук. Кузнецова А.В), младший и средний состав вокальной группы «MIX»(рук.Кузнецова А.В), группа «Леди MIX»(рук. Кузнецова А.В),фольклорный коллектив «Серберина», молодежный коллектив «Клубики»(рук. Даинзон М.А), танцевальный коллектив «Фортуна»(рук.Громадская В.В), танцевальный коллектив «Moon Light»
 и солисты:  Юрий Ананьев, Валерия Попкова,  Анна Кузнецова, Никита Никитенко, Виктория Громадская, Арина Жидкова и Виктория Морозова.
22 августа, в России отмечают один из главных праздников национальной символики − День государственного флага. 
В этот день в станице Красноярской прошла акция «Флаг державы-символ славы». Участники молодежного клубного формирования «Клубики» , поздравляя жителей с праздником, раздавали им ленточки-триколор и рассказывали интересные факты из истории появления и «жизни» российского флага.
25 августа в Красноярском Центральном Доме культуры состоялось театрализованное представление для детей  по основам безопасности жизнедеятельности  « Это нужно знать с пеленок»
 В гости к детям пришли сказочные герои(молодежное формирование «Клубики»): Мышонок Кроха , Лесная фея, Медведь,Волк, Огонь,Зайка и Дядя Светофор. Сказочные герои напомнили зрителям, как соблюдать элементарные  правила безопасности. Поучительное представление было очень полезно для малышей.
27 августа в ст. Красноярской прошел День станицы. 
Для наших гостей работали площадки с детскими аттракционами, торговые точки, где все желающие могли отведать вкусный шашлык и продегустировать наваристый шулюм. Также на территории Дома культуры располагались выставки народного творчества. Свои работы продемонстрировали работники Дома культуры и приглашенные гости ( Художник Наталья Швецова из г.Цимлянска)
Музыкальные поздравления жителям станицы, дарили участники художественной самодеятельности Красноярского ЦДК (вокальная группа «Серберина», вокальная группа «MIX» младший и средний состав, вокальная группа Леди «MIX» (рук.Кузнецова А.В),вокальная группа «Пересвет» (рук.Кузнецова А.В),танцевальный коллектив «Фортуна» младший и средний состав (рук.Громадская В.В),солисты: Ю.Ананьев,А.Кузнецова, В.Попкова,Н.Никитенко,В.Громадская,Е.Хомутов)  и приглашенные гости (А.Сивякова,Е.Зубова). Завершился праздник на открытой сцене досуговой площадки «Радуга», где звучали песни в исполнении наших артистов и танцевальные хиты.
Специалисты Красноярского Центрального Дома культуры провели акцию для информирования жителей посредством раздачи памяток, буклетов, содержащих важную информацию о правилах поведения в случае возникновения террористической угрозы, а также о мерах предосторожности, которые необходимо соблюдать во время пребывания в местах массового скопления людей.
Данная акция напоминает о скорби и боли по погибшим, о солидарности с жертвами трагедий, протест против террора и надежда на то, что люди мира только совместными усилиями смогут не допустить разрастания этого преступного безумия.
Сотрудники Красноярского ЦДК провели информационную беседу  с молодежью «Терроризм — угроза обществу». Сотрудники Красноярского ЦДК  рассказали школьникам историю возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия. Затем напомнили подросткам правила безопасного поведения в случае захвата заложников и при проведении контртеррористических операций. Так же ребята изготовили белых голубей из бумаги , как символ мирного неба над головой.
14 сентября в зрительном зале ЦДК для учеников младших классов прошел киноурок  по фильму «Мандарин» Е Дубровской. «В душе нет места зависти». На большом экране ребята посмотрели короткометражный фильм по одноименному рассказу Елены Дубровской и обсудили поступки героев. Тема: радость за другого. Фильм о зависти, о гордости, о том, как трудно справиться с этими дурными качествами своего характера. А также этот фильм учит детей дружбе, доброте, уважительному отношению к своим одноклассникам. 
17 сентября 2022г работники и артисты Красноярского ЦДК приняли участие в мероприятии, посвященном 350- летию ст. Цымлянской.
Вниманию жителей и гостей города был представлен быт нашего города в эпоху советского периода с 1970-го по 1980-й годы. Наша команда постаралась воссоздать атмосферу тех лет с помощью декораций и атрибутики времен СССР , а так же показать юмористическую миниатюру из жизни советского общепита.
Многие зрители среднего и старшего возраста с умилением вспоминали свои детские и молодые годы, с удовольствием фотографировались, и общались с нашими артистами.
Вокальная группа «Пересвет» (рук.Кузнецова А.В) приняла участие в праздничном концерте, а так же в течении всего праздника демонстрировали зрителям умение владеть шашкой.
      В Дубравенском СК можно отметить мероприятия:

	В начале июля ко Дню семьи, любви и верности в Дубравенском сельском клубе были проведены мероприятия: выставка рисунков «Моя семья»; показ фильма «Медведь»; акция «Подари ромашку на счастье»; тематическая программа «Моя семья»; Целью этих мероприятий являлось формирование первичных ценностных представлений о семье, семейных традициях, обязанностях. 
     Работники культуры навестили с поздравлением многодетные семьи: Фоминых, Желещиковых, Магомедовых, Коноваловых, Мищеряковых  и других. Также жители получили в подарок небольшие букетики ромашек, праздничную открытку и поучаствовали в игре-поздравлении.   Цель мероприятия - формирование интереса к истории православия, традициям русского народа, расширить представление о семье.
        Прошло мероприятие, посвященное профилактике вредных привычек "Разговор на чистоту, борьба с вредными привычками". Ребята узнали, что же такое привычка, какие привычки считаются полезными, а какие мешают быть здоровыми. В ходе анонимного тестирования «Сможешь ли ты устоять?» каждый ребенок узнал, насколько сильна его воля, умеет ли он управлять своими желаниями и может ли отказаться от удовольствий, приносящих вред здоровью. По окончанию мероприятия дети сделали единый вывод: Жизнь без вредных привычек – более предпочтительна. Мероприятие направлено на расширение представлений подростков о здоровом образе жизни.

Танцевальный коллектив «Казачий двор» рук. Ковалева М.В. и вокальный коллектив «Трио» рук. Забудько Л.Н. участвовали в концертной программе День станицы Лозновской «Гуляй станица». Получили благодарственное письмо за участие.

В Дубравенском сельском клубе ко Дню физкультурника  были проведены мероприятия: викторина «Спорт это жизнь», игровая программа «Азбука спорта». Участники показали отличные знания в области спорта и продемонстрировали свое желание и возможности работать в команде сверстников. Отвечали не только на вопросы спортивной викторины, но и выполняли разнообразные задания, позволяющие обогатить и расширить знания детей о видах спорта и здоровом образе жизни.

 Прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня российского флага: информационная беседа «Великий флаг, Российский флаг», конкурс рисунков «Флаг державы - символ славы!».
Цель мероприятий познакомить детей с историей своей страны, с историей праздника День Российского флага. Была проведена предварительная работа, где детей познакомили с государственными символами России. После была показана презентация «День Российского флага».

Танцевальный коллектив «Казачий двор» рук. Ковалева М.В. и вокальный коллектив «Трио» рук. Забудько Л.Н. участвовали в концертной программе День поселка Сосенки «Гуляй станица». Получили благодарственные письма за участие.

Танцевальные коллективы «Казачий двор» и «Калибри» рук. Ковалева М.В. участвовали в концертной программе День хутора Парамонов «Живи, хуторок родной!». Получили почетные грамоты за участие. 
Акция с раздачей буклетов, посвященная Дню солидарности по борьбе с терроризмом - «Наш мир без террора»
     Сотрудники Дубравенского СК подготовили и провели патриотическую акцию "Как не стать жертвой теракта". Целью мероприятия являлось формирование устойчивого негативного отношения к терроризму на фоне сочувствия к его жертвам. В ходе мероприятия ознакомили собравшихся с основными правилами поведения в условиях теракта. Провели акцию для информирования жителей посредством раздачи памяток, буклетов, содержащих важную информацию о правилах поведения в случае возникновения террористической угрозы.
     Прошла концертная программа, посвящённая Дню посёлка «С праздником - любимый посёлок!». Целью мероприятия является сохранение и приумножение культурно-нравственных традиций своей малой Родины среди детей, молодежи и старшего поколения. Музыкальные поздравления жителям поселка, дарили  артисты Дубравенского СК и гости Морозовского и Цимлянского районов. 
    Вокальный коллектив «Трио» рук. Забудько Л.Н. участвовали в празднике, посвящённом Дню хутора Лозной и праздновании 50-летия Дома культуры. Получили грамоты за участие от Администрации Лозновского сельского поселения.
Танцевальный коллектив «Казачий двор» рук. Ковалева М.В участвовал в концертной программе День хутора Лозной. Получили благодарственное письмо за участие.
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