                          муниципальное  бюджетное  учреждение  культуры
                         Цимлянского  района  Красноярского  сельского  поселения
                                               «Центральный  Дом  культуры»
ст. Красноярская, ул.Победы,99, тел. 5-81-84

Отчет
    о  состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского   района Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 3 квартал 2023 г.
     Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на  01.10.2023г.:    Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304,         Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы,99.
Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселение.
В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая,1.
Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.
Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием.   
Итого  по услуге 1 учреждениями культуры Красноярского поселения проведено  107 мероприятий.
     За отчетный период учреждением культуры проводились  мероприятия в формате офлайн. 
Творческие коллективы и исполнители Красноярского ЦДК приняли участие в конкурсах фестивалях разного уровня, награждены:
-Дипломом лауреата 1 степени Международного творческого фестиваля «Созвучие сердец»Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарностью Международного творческого фестиваля-конкурса «Созвучие сердец» Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награжден руководитель Даинзон М.А.
-Дипломом лауреата 2 степени Международного творческого фестиваля-конкурса «Живое искусство» Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарностью Международного творческого фестиваля-конкурса «Живое искусство» Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награжден руководитель Даинзон М.А.
-Дипломом лауреата 1 степени Международного творческого фестиваля-конкурса «Овации» Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарностью Международного творческого фестиваля-конкурса «Овации» Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награжден руководитель Даинзон М.А.
-Дипломом лауреата 2 степени полуфинала Международного творческого фестиваля-конкурса «Палитра талантов» Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награждено клубное формирование «Клубики», руководитель Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарностью полуфинала Международного творческого фестиваля-конкурса «Палитра талантов» Арт-Центра «Наследие», при поддержке концертно-продюсерского центра «Music Media»   г.Санкт-Петербург, награжден руководитель Даинзон М.А.
-Благодарственным письмом Собрания депутатов Цимлянского района, Администрации Цимлянского района награжден руководитель вокального ансамбля «Пересвет» и вокального коллектива «Леди-MIX» Кузнецова А.В.
- Благодарственным письмом Депутата Законодательного Собрания Ростовской области Гелас М.В. награжден вокальный ансамбль «Пересвет», руководитель Кузнецова А.В.
-Благодарностью районного МБУК Цимлянского района «ЦДК» награжден самодеятельный вокальный коллектив «Леди-MIX» руководитель Кузнецова А.В.
-Благодарностью районного МБУК Цимлянского района «ЦДК» награжден дуэт Никитенко Никита и Кудинова Виктория, руководитель Кузнецова А.В.
-Благодарностью Администрации Новоцимлянского сельского поселения  награжден вокальный коллектив «Серберина», рук.Волкова Л.Г., Ананьев Ю.В.
-Дипломом лауреата 1 степени международного фестиваля-конкурса «Парад талантов», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург, награжден клубное формирование «Клубики», рук. Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарственным письмом международного фестиваля-конкурса «Парад талантов», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург, награжден, рук. Даинзон М.А.
-Дипломом лауреата 2 степени Всероссийского фестиваля творчества «Осенняя сказка», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург, награжден клубное формирование «Клубики», рук. Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарственным письмом Всероссийского фестиваля творчества «Осенняя сказка», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург, награжден, рук. Даинзон М.А.
-Дипломом лауреата 2 степени Международного кастинг-конкурса искусств «Краски осени», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург, награжден клубное формирование «Клубики», рук. Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарственным письмом Международного кастинг-конкурса искусств «Краски осени», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург, награжден рук. Даинзон М.А.
-Дипломом лауреата 1 степени Всероссийского фестиваля-конкурса искусства и творчества «Вивея», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург, награжден клубное формирование «Клубики», рук. Даинзон М.А. (дистанционно)
-Благодарственным письмом Всероссийского фестиваля-конкурса искусства и творчества «Вивея», Международного арт-центра «Наследие», г.Санкт-Петербург,  рук. Даинзон М.А. 
-Забудько Л.Н. участвовала в Международном музыкальном конкурсе «Звездный путь». Получила диплом Лауреат I степени.

Среди проведённых мероприятий Красноярским ЦДК можно отметить:
5 июля в Красноярском ЦДК прошёл информационный час для детей “Безопасность на воде”. Дети познакомились с правилами поведения у воды, подробно разобрали варианты поведения на открытых природных водоемах. Ребята узнали, чего категорически нельзя  делать в таких случаях, и пообещали запомнить и непременно следовать этим не сложным правилам.
В фойе Красноярского Дома культуры 4 июля  открылась персональная выставка Конюховой Елены Николаевны. На ней представлены изделия из атласной ленты, выполненные в японской технике.

6 июля в Красноярском ЦДК для воспитанников детского сада «Колосок» прошло спортивное мероприятие "Быстрее, выше, сильнее»
Во время спортивных эстафет, ребята показали свою ловкость, быстроту, находчивость и командный дух! 

Праздничный концерт «Совет да любовь», посвященный Дню семьи, любви и верности Главными героями в этот день стали супружеские пары, которые прожили в любви и согласии более полувека. В этот день юбиляры принимали цветы, подарки и поздравления. Приветственные адреса Губернатора РО Василия Юрьевича Голубева, благодарственные письма Администрации Красноярского сельского поселения были вручены супругам: Светличным Валентину Ивановичу и Нине Сергеевне, Неделькович Петру Леонтьевичу и Любови Ивановне, Зайцевым Евгении Степановне и Федору Григорьевичу, Слопогузовым Валерию Васильевичу и Любови Афонасьевне, Полещук Александру Владимировичу и Марии Васильевны, Ночовкиным Николаю Николаевичу и Елене Николаевне.
13 июля в Красноярском ЦДК прошла познавательная программа «Вихрь-атаман казачества России».  Ребята познакомились с биографией и подвигами Матвея Ивановича Платова, совершенными во славу Отечества, узнали, чем он отличился в войне 1812 года и заграничных походах русской армии и о том, как встречали казаков в Париже и Лондоне; почему донской атаман отказался от ордена, который ему хотел вручить Наполеон. Для большей наглядности и раскрытия темы мероприятие сопровождалось электронной презентацией «Вихорь атаман казачества России М.И. Платов».
В Красноярском ЦДК  для учеников КСОШ был проведен мастер-класс «Соломенная игрушка» из цикла «Славянская мастерская».
 В Красноярском ЦДК прошел конкурс рисунков "Парк моей мечты", который проходил среди школьников МБОУ КСОШ ст.Красноярской и участников клубных формирований Дома культуры, в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».
Участники клубного формирования «Клубики» показали цикл спектаклей для детей «Мыши», «Айболит» и «Заяц-симулянт». 
  Вокальный ансамбль «Пересвет» провел ряд выездных концертных программ для туристов с разных уголков нашей Родины и иностранных туристов, знакомя гостей с песнями казачьего Дона, с элементами фланкировки и  приемами владения ногайкой.
В Дубравенском СК в начале июля ко Дню семьи, любви и верности были проведены мероприятия: игровая программа «Ромашек белый хоровод», акция «Любовь в каждом доме». Цель мероприятий - формирование интереса к истории православия, традициям русского народа, расширить представление о семье.

4 августа в Красноярском ЦДК прошла игровая программа "Ларец мудрых сказок". Ребята попали в сказочную страну, где их встретила Сказочница, которая придумала для них множество испытаний. Сказочные герои испытали ребят в таких конкурсах, как «Полёт на метле», «Айболит», «Колобок»,   «Сказки перепутались». 
10.06.2023 года в Красноярском ЦДК прошло спортивное мероприятие «Карнавал здоровья» в рамках Дня физкультурника. Дети показали свою силу и ловкость, получили заряд бодрости и зарядились хорошим настроением!
 Традицией Красноярского Дома культуры стало чествование юбиляров, являющихся участниками клубных формирований.  С 85-летним юбилеем Галину Семеновну Стацюк, участника вокального коллектива "Серберина» поздравили на клубном вечере, подарив памятный подарок.
10 августа воспитанники старшей группы детского сада  посетили Красноярский ЦДК, где прошло мероприятие, посвященное творчеству А. А. Милна, который занимает почетное место среди английских сказочников. Ребят познакомили с биографией писателя, рассказали, как появился сказочный персонаж Медвежонок и в честь кого он был назван Винни Пухом, кто такие на самом деле Кристофер Робин, Ослик, Тигр, Кенгуру и Поросёнок. 
  11.08.2023 года в Красноярском ЦДК прошло спортивное мероприятие посвященное Дню физкультурника. После эстафет, детей ждал сладких приз в качестве мороженного, а также показ интересного мультфильма. 
19.08.2023г. в станице Красноярской  прошли мероприятия, посвященные Дню станицы. 
День станицы начался с детской программы, в ходе которой малыши приняли участие в различных играх и конкурсах, катались на аттракционах и прыгали на батутах.
  С приветственным словом выступили  Глава Администрации Красноярского  сельского поселения Елена Анатольевна Плутенко, Председатель собрания депутатов Красноярского сельского поселения Владислав Борисович Беспечальных , поздравили  красноярцев: депутат Законодательного собрания Ростовской области Гелас Максим Валерьевич,  начальник отдела ЗАГСа администрации Цимлянского района Татьяна Владимировна Сосова.
Для гостей работали площадки с детскими аттракционами, торговые точки, где все желающие могли отведать вкусный шашлык. Музыкальные поздравления жителям станицы, дарили участники художественной самодеятельности Красноярского ЦДК. Завершился праздник на открытой сцене досуговой площадки «Радуга», где звучали песни в исполнении наших артистов и танцевальные хиты.
   В зрительном зале Красноярского ЦДК прошел районный семинар работников культуры, где директор  Кузнецова Л.П.. представила видео и  информационный материал по патриотическому воспитанию.      
Ко Дню физкультурника  были проведены мероприятия: спортивно-развлекательная программа "Скажем спорту -да!", игровая программа  «А, у нас- спортивный час». Участники показали отличные знания в области спорта и продемонстрировали свое желание и возможности работать в команде сверстников. Отвечали не только на вопросы, но и выполняли разнообразные задания, позволяющие обогатить и расширить знания детей о видах спорта и здоровом образе жизни.

 Прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня российского флага: выставка рисунков «Белый, синий, красный», акция «Триколор страны Родной», интеллектуальная игра «Гордо взвейся над страной, флаг российский наш родной». Цель мероприятий воспитывать чувство патриотизма у подрастающего поколения.
В ходе мероприятий дети познакомились с историей возникновения Государственного флага России, узнали о том, когда впервые появился триколор, что символизируют цвета, в каком году учрежден этот праздник.
 
Прошла информационная беседа «Наркотики – это не выход, это начало проблем». Цель мероприятия формирование у детей приоритетов здорового образа жизни и негативного отношения к наркотикам и другим психотропным веществам. В проведении мероприятия все присутствующие проявляли заинтересованность, активно отвечали на вопросы. В конце мероприятия детскому вниманию был представлен видеоролик «Скажи, нет наркотикам»,
после которого ребята смогли определить, какими качествами характера
должен обладать человек, чтобы устоять от соблазна.

5 сентября 2023 в Красноярском Доме культуры была проведена беседа, посвященная Международному дню солидарности в борьбе с терроризмом « Терроризм- Всемирное ЗЛО!». Работники культуры провели беседу с ребятами о событиях 1-3 сентября, о проблемах терроризма, представляющего угрозу всему человечеству, почтили память жертв минутой молчания.  
В единый день голосования в Красноярском Центральном Доме культуры состоялся праздничный концерт патриотического направления «Наш выбор -Россия!», на котором прозвучали песни о Родине, родном крае, России, о любви и дружбе.
В Красноярском ЦДК прошла профилактическая беседа "Сделай выбор-откажись от курения".С подростками провели беседу-диалог о вреде курения и о губительном действии никотина на организм человека, в особенности, если это ещё формирующийся организм детей и подростков.
 Прошла концертная программа, посвящённая Дню посёлка Дубравный «С праздником - любимый посёлок!». Целью мероприятия является сохранение и приумножение культурно-нравственных традиций своей малой Родины среди детей, молодежи и старшего поколения.
Музыкальные поздравления жителям поселка, дарили  артисты Дубравенского СК и гости Морозовского и Цимлянского районов. 
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